

临猗县总工会

开展“千人百法下基层”暨
“职工书屋”赠书活动

运城晚报讯 为办好“千人百法下基层”活动,坚持和发展新时代“枫桥经验”,充分发挥临猗县总工会“职工书屋”教育引导作用,进一步提升广大职工法治意识,8月7日,临猗县总工会组织相关人员,开展“千人百法下基层”暨“职工书屋”赠书活动。

活动中,临猗县总工会一共组成了7个慰问组,分别深入了山西华恩机械制造有限公司、双塔社区、崞阳镇政府等13个单位的“职工书屋”,开展此项活动,并得到了一线基层工会职工的一致认可。

在临猗县楚侯乡政府“职工书屋”,临猗县总工会相关负责人查看了书屋环境、图书种类等情况,并就

书屋的建设情况及职工借阅情况进行详细了解。同时,为书屋送上价值两万元的政治法律、文学艺术、社会科学、自然科学等种类的图书。并强调,在全县范围内开展“千人百法下基层”活动是发展所需、群众所需,要树牢以职工为中心的发展思想,大力践行“枫桥经验”,用足用好“四下基层”重要法宝,并积极营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围,为推动临猗县经济社会高质量发展、维护社会长治久安作出新的更大贡献。

据了解,“职工书屋”建设是临猗县总工会的一个品牌亮点。临猗县总工会努力为职工搭建学习平台,有效开展“职工书屋”建设工作,

并坚持把“职工书屋”作为做好职工思想政治工作、培育和践行社会主义核心价值观的重要平台,推动党的理论创新成果入脑入心。同时,临猗县总工会以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态,聚焦“千人百法下基层”活动,用丰富多样的创新实践讲法、说法、宣法、普法,全力推动活动各项目标任务不折不扣落到实处。下一步,临猗县总工会将继续打造一批具有示范带动作用的职工书屋,持续开展赠书活动,为广大职工提供有广度、有深度、有温度的阅读体验和文化服务,切实打通服务职工“最后一公里”,为临猗县经济社会高质量发展提供强大支撑。

(薛欣)

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

东风印象

□胡勿珍

不知从何时起,东风食品悄悄走进人们的生活,逢年过节走亲访友、婚丧嫁娶摆酒设宴,手上提的、桌上摆的,总少不了一盘东风糕点,这就是芮城人独特的表达方式。因为在芮城人的心里,刘桂元早已用他的良心、匠心及仁心为点心注入了特殊佐料,使东风食品成为独树一帜的芮城制造。

7月13日,我们跟随运城市作协参观了东风食品厂。30年前,这里是芮城县供销社下属的一家食品加工厂,是几十口人养家糊口的所在地。在改革的浪潮下,食品厂风雨飘摇,几十个家庭面临着生存挑战。关键时刻,刘桂元带领员工勇立潮头、劈波斩浪,才有了如今东风食品厂的美名远扬。

这里不像工厂,更像一个家,员工没有把刘桂元称为老总,都叫他叔伯或兄弟,言语间透露着亲人般的自在和亲切。这里的确是一个家,一家人共同劳动、共同奋斗、共谋发展,刘桂元就像是家长,为家人定期安排体检,甚至为其操办婚姻大事、规划事业方向。

都说同行是冤家,但几十年来,刘桂元一直为和

他一样做点心的个体经营户送去原价的生产原料、免费出借先进的生产设备、提供流行的包装材料等。有人不理解他的做法,刘桂元说:“我们是同行,是同一条船上的人。只有大家齐心协力把这个行业做好了,芮城点心才能扬帆远航。”刘桂元用他的大爱无私为“东风万里人间暖,绿色五粮味里长”做了最美注脚。

难怪当地人把东风食品厂称为“十四队”,当地只有13个生产队,老百姓把一个企业纳入他们的队营,这份朴素的认可和接纳,对刘桂元来说,是荣光,更是责任。

并且,几十年来,刘桂元积极参与公益事业,致力于家乡建设发展、热心救助困难人员,他用诚挚和热情、责任和担当,换来大家的交口称赞。“有事找桂元”已成为身边人、家乡人赋予他的标签和奖章。

对于这些,刘桂元说:“都是些小事,举手之劳。”这话,就像东风食品厂的点心一样,原始、朴素,不加任何装饰,却口感绵长、回味无穷。

盐湖区吉祥社区 12对金婚老人过七夕



运城晚报讯(记者 范楚乔)8月9日,盐湖区东城街道吉祥社区组织开展“浪漫七夕 爱在吉祥”主题活动,12对金婚夫妇在社区工作人员、网格员和志愿者的陪伴下,度过了一个难忘的节日。

当天,在吉祥社区新时代文明实践站,大家一起参加了甜甜蜜蜜吃西瓜、叠纸大赛、击鼓传花等游戏,并体验了手工漆扇制作(左图),现场气氛欢乐温馨。另外,社区还为参加活动的夫妻送上了鲜花及美好的祝福。

该社区相关负责人表示,今后,社区还将结合孝老爱亲、传承家风等主题,继续开展家庭文化宣传,引导年轻人树立正确的婚姻观、价值观,培养居民爱亲、爱家、爱国的良好品质。

运城经济技术开发区消防救援大队
开展消防演练
增强安全意识

运城晚报讯 为进一步增强辖区企业员工消防安全意识和自防自救能力,近日,运城经济技术开发区消防救援大队走进辖区际华三五三四制衣有限公司,开展消防安全宣传培训暨演练活动。

培训中,该大队宣传人员结合企业实际情况,通过讲解典型火灾事故案例、分析引发火灾的根本原因及产生的严重后果等,向参训人员强调做好消防安全工作的重要性。培训结束后,大队宣传人员组织开展了灭火实操演练,为参训人员示范讲解了常见消防器材的使用方法。

随后,火灾报警声响起,火灾应急疏散逃生演练正式开始。大家按照疏散逃生路线,捂住口鼻、弯腰贴墙,迅速撤离到安全区域。“通过学习消防知识和实操演练,我学会了如何逃生、如何使用消防器材。回家后,我会把我所学到的一一教给家人。”员工黄静说。

最后,该大队宣传人员还为企业员工发放了消防知识宣传页,并根据近期火灾案例进行深入讲解。该大队相关负责人表示,此次消防安全知识培训,进一步提高了企业的消防安全管理水平和员工的火灾防治能力。下一步,该大队将持续深入辖区企业开展消防安全宣传活动。

(任翠柳)

绛县公安局
开启“警娃”托管服务

运城晚报讯(记者 张蕊彤)为切实解决民辅警子女暑假看护难题,8月6日,绛县公安局民辅警子女暑期托管班开班。

此次暑期托管班为期1个月,绛县公安局安排相关民辅警利用空闲时间主动担任托管班老师。托管班将学习、体验、娱乐融为一体,主要以体育锻炼、阅读、围棋、绘画为主,同时,安排了警营参观课程,让孩子们近距离感受父母的工作环境。

据悉,托管班由该局政工监督室牵头组织。今年暑假前,该局精心策划,全力解决暑期民辅警子女看护难题,帮助“警娃”度过安全、快乐、有意义的假期,让民辅警全身心投入夏季治安整治行动。

河津市城区街道
多措并举推动移风易俗

运城晚报讯(记者 刘亚)为提升基层治理水平,助力乡村全面振兴,今年以来,河津市城区街道积极探索文明乡风建设新路径,开展系列移风易俗活动,提升农村文明程度,激发基层治理不竭动力。

村规民约倡新风,“约”出文明治理。持续加强19个行政村村规民约、红白理事会等农村群众组织建设,将婚丧新风、孝老爱亲等内容纳入村规民约,完善移风易俗制度规范,号召村民自觉遵守相关规定,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。

星级文明户评选,“立”新时代模范。建立“街道统筹、村社落实、村民互评”三级联动工作机制,各村根据“农户自评、邻里互评、小组初评、道德评议、村级初审”流程,评选出本村3星级以上农户,并在村委会醒目位置张榜公示,并嘉许授牌。

“好家庭、好家风、好家训”活动,深化文明家庭创建。开展“美丽庭院”“好媳妇 好婆婆”“最美家庭”“巾帼好网民”评选活动,在29个村(社区)评选出多名好婆婆、好媳妇,为大家树立了互敬互爱、孝老爱亲、崇德向善的优秀典范,激励大家以先进为榜样,继承和弘扬中华优秀传统文化,引领文明新风,助力城区街道精神文明建设走深走实。